

COSTIN Ionel
consilier local PD

Secretar al Comisiei de de sănătate, familie, protecție socială ,cultură, culte, învățământ și relații externe a Consiliului Local al Municipiului Arad începând cu data de 24 iunie 2004

„Convins că un consilier trebuie să fie în slujba arădenilor, sunt deschis pentru întâlniri cu cetățenii în cartiere, precum și pentru audiențe. Am încredere în viitorul orașului nostru, în potențialul său extraordinar de a se integra într-o Europă în care fiecare arădean își va găsi împlinirea.

Mi-am asumat cu toată responsabilitatea mandatul de consilier local, cunosc bine problemele deosebite ale oamenilor, care m-au investit cu încrederea lor și, prin activitatea mea publică, doresc să sprijin toate proiectele menite să schimbe în bine viața arădenilor și destinul orașului”.



În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2007

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad. –
Anul 2007 a fost un an foarte fructuos în privința realizării practice a unora dintre proiectele pe care le-am susținut în acest mandat și de adoptare a unui număr important de hotărâri preponderent orientate spre dezvoltarea urbană și îmbunătățirea calității vieții cetățenilor: stabilirea unor impozite și taxe locale la un nivel care să nu contribuie la împovărarea financiară a contribuabililor, cu diferențe nesemnificative față de anii anteriori, scutirea de la plata impozitului pentru clădirile utilizate pentru activități social-umane, de către asociații, fundații și culte;

-stabilirea locațiilor pentru amplasarea diferitelor structuri publicitare pe domeniul public al municipiului Arad și a documentațiilor pentru licitație;

-Aprobarea studiilor de fundamentare și înființare, a regulamentelor, caietelor de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, ștrandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă, preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând ștrandului Neptun,

-aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării locale;

-înființarea Asociației „Stefan Cicio Pop”, cu scop cultural;

-continuarea sprijinirii procesului investițional particular și public

Total întuniri	Total participări
24	22

prin aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite;

-aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a unor proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative

-actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Local;

-darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care acesta își desfășoară activitatea;

-aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public;

-aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru obiective de investiții publice de amploare: consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar, canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de realizare a obiectivului ”Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului”, împrumuturi și utilități la depozitul de mașini abandonate, amenajare strand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrumuturi teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I, amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și împrumuturi teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu, amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea împrumutului terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului Arad;

-aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul Arad”;

-atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș.

-reglementarea situației juridice a Poligonului de tir;

-înființarea a două piețe publice;

-înființarea Poliției Comunitare;

-aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei;

-acordarea de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației;

-repartizarea unui bloc nou de locuințe realizat de Consiliul Local familiilor evacuate din clădiri retrocedate foștilor proprietari;

-aprobarea statutului personalului din serviciile voluntare de urgență;

Activitatea la ședintele comisiilor de specialitate. Audiențe. 32 28
Secretar al Comisiei de de sănătate, familie, protecție socială ,cultură, culte, învățământ și relații externe

Participarea la întâlnirile cetățenești organizate de Primăria Municipiului Arad. 8

- în data de 27.06.2007 La Romanilor- Drăgășani
- în data de 28.06.2007 la Micalaca Zona I;
- în data de 29.06.2007 la Micalaca Zona II;
- în data de 3.07.2007 la Micalaca Zona 300;
- în data de 4.07.2007 la Grădiște-stânga;
- în data de 5.07.2007 la Grădiște-dreapta;
- în data de 6.07.2007 la Confecții;
- în data de 10.07.2007 la Aradul Nou I

Participarea la dezbaterele publice organizate pentru proiectele de hotărâri normative si probleme de interes public. -1.02.2007 2

-în data de 1.02.2007-cu obiectiv de dezbatere –Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2007, la Sala 70 a Palatului Administrativ, ora 15,00.

6.03.2007

-În data de 6.03.2007-având ca obiectiv de dezbatere –Proiect de Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.51/2005, privind circulația utilajelor și a autovehiculelor destinate transportului de mărfuri cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3.5 to.în Municipiul Arad- la Sala 70 a Palatului Administrativ, la ora 15,00.

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor. SC CET S.A.

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituțiilor publice- Scoala Postliceală Sanitară-membru în consiliul de administrație și în comisia pentru evaluarea calității.-

Proiecte de hotărâri din inițiativă proprie, promovate și adoptate:

-La ședința extraordinară din data de 20.04.2007-Hotărârea Nr.84-atribuirea unor denumiri străzilor situate în Cartierul Verdedin Municipiul Arad.

-La ședința extraordinară din data de 20.04.2007-Hotărârea Nr.85-atribuirea denumirii Parcului Tudor Arghezii parcului amplasat în Piața Spitalului din Municipiul Arad.

-La ședința extraordinară din 27 septembrie 2007-Hotărârea Nr.238-privind schimbarea denumirii Stadionului UTA în Stadionul Municipal UTA-Francisc Neuman.

-La ședința extraordinară din 4 octombrie 2007-Hotărârea Nr.271-privind atribuirea denumirii Cartier Sud, strada Turnului, zonei de locuințe amplasate în Municipiului Arad, în Zona km7 al șoselei Arad –Timișoara.

-La ședința extraordinară din 30.noiembrie 2007-Hotărârea Nr.334 privind angajarea unui apărător ales pentru asigurarea asistenței juridice și a reprezentării intereselor Consiliului Local al Municipiului Arad și ale Municipiului Arad în dosarul Nr. 4015/108/2007, aflat pe rolul Tribunalului Arad –secția penală,inițiativa consilierilor locali Marian Ovidiu ,Czister Kalman, Costin Ionel,Manta Florin și Tusz Francisc.



Participare la schimbul de experiență Arad-Timișoara, la care au fost prezenți primarii, viceprimarii celor două orașe, consilierii locali, reprezentanți din executiv, a fost cea de-a doua întâlnire din 2007, conștienți fiind de scopul comun pe care îl avem, de a realiza în vestul țării un pol al dezvoltării și promovării progresului comunităților noastre.

Arad, 27 august 2007

Activități de amploare organizate cu participarea și coordonarea mea:

1.-Ziua Curățeniei în Arad-21 martie, ocazie cu care s-au mobilizat tineri, elevi, studenți, persoane de toate vârstele, pentru curățenia zonelor publice, agenții economici specializați au transportat deșeurile provenind din aparatura dezafectată din gospodării, resturi vegetale etc.

2.-Simpozionul “15 ani de la primele alegeri libere de după Revoluția din 1989, 1992-2007”, cu participarea aleșilor locali din cele 4 mandate care s-au succedat, cu prezentarea de rapoarte detaliate privind retrospectiva economică, socială, culturală a orașului în acești ani.

3.-Coorganizator al Festivalului Internațional de muzică Folk.

4.-Conferința culturală și ecumenică la care a fost invitat special I.P.S Nicolae Corneanu, Mitropolit al Banatului.

5.Conferință cu participarea altor personalități remarcabile, atașate de spiritul arădean: dramaturgul Matei Vișniec și

6.-jurnalistul Robert Turcescu.

7.Organizarea Festivalului de Muzică Rock-Port Arthur-ediția I.